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K e d v e s  O l v a s ó !

Mi köti össze a kiterjesztett valóságot, a közösségi hírfogyasztást, az internetes 
vásárlást, az infokommunikációs infrastruktúrát, a technológiai determinizmust, a kom-
munikáció szabályozását és az okostelefonok terjedését? Két dolog: ez az Információs 
Társadalom folyóiratszám, amelyet éppen olvas, és a Budapesti Corvinus Egyetem 
Infokommunikációs Tanszéke. Ezt a tematikus számot ugyanis a tanszék oktatói, ku-
tatói, doktoranduszai és felkért társszerzők töltötték meg írásaikkal. Kétségtelen, hogy 
emiatt ez az egyik legsokszínűbb lapszám a folyóirat életében, mivel nem témája, ha-
nem szerzői teszik tematikussá. 

2011 tavaszától dolgozom a Budapesti Corvinus Egyetemen, az egykori E-Business 
Kutatóközpontban, amely ma már Infokommunikációs Tanszék néven működik. Már 
a tanszékre kerülésem idején folytatott első közös beszélgetések alatt felmerült, hogy 
valahogy be kellene mutatni a szakmai közönségnek azt a szerteágazó kutatói munkát, 
amely a tanszéken folyik, és azokat az embereket, akik ezt végzik. Azt gondoltuk, hogy 
erre egy igényes, tudományos cikkeket felvonultató folyóiratszám kiválóan alkalmas, 
mivel így megoszthatjuk tudásunkat a közönséggel, miközben megmutathatjuk, kik 
vagyunk, hogyan gondolkodunk. Örömmel tölt el minket, hogy ennek az elhatározás-
nak a gyümölcsét most az olvasók kezébe adhatjuk.

Persze az, hogy mindez létrejöhetett, nem csak az elhatározáson és a közös mun-
kán múlt. Köszönetet szeretnénk mondani a lap főszerkesztőjének, Rab Árpádnak, 
aki kezdetektől fogva nyitottan állt a tematikus lapszám ötletéhez, és minden támo-
gatást megadott annak elkészítéséhez. Ugyancsak köszönetet szeretnénk mondani a 
TÁMOP-nak (4.2.1.B-09/1/KMR-2010-0005 projekt), amely támogatta a különszám 
elkészítését és megjelentetését.

2008-ban az alábbi sorokkal köszöntem el ezeken a hasábokon (mint a lap akkori 
főszerkesztője): „Mivel tervezem, hogy vendégszerkesztőként még visszatérek, hadd 
búcsúzzam el így: Viszontlátásra!” Örömmel tölt el, hogy három év után ismét egy In-
formációs Társadalom lapszámot ajánlhatok az olvasók figyelmébe, ezúttal mint felkért 
vendégszerkesztő.

Kérjük, forgassák haszonnal ezt a lapszámot, amely a BCE Infokommunikációs 
Tanszék első közös, nyilvános bemutatkozása. Jó olvasást!

Pintér Róbert, vendégszerkesztő


